

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016
ERRATA 002/2016

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE IGARAPÉ-AÇU**, Estado do PARÁ, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, as seguintes alterações:

Onde se lê:

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	CH ³	DIA/TURNO PROVA OBJETIVA
			AC ¹	PNE ²			
LOTAÇÃO: PREFEITURA MUNICIPAL CARGOS DE NÍVEL MÉDIO INCOMPLETO							
3	Operador de Máquinas Leves	Ensino Médio Incompleto	01	-	R\$ 1.100,00	40h/s	Sábado Tarde

Leia-se:

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	CH ³	DIA/TURNO PROVA OBJETIVA
			AC ¹	PNE ²			
LOTAÇÃO: PREFEITURA MUNICIPAL CARGOS DE NÍVEL MÉDIO INCOMPLETO							
3	Operador de Máquinas Leves	Ensino Médio Incompleto + CNH D	01	-	R\$ 1.100,00	40h/s	Sábado Tarde

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Igarapé-Açu - PA, 18 de maio de 2016.

Sandra Miki Uesugi Nogueira
 Prefeito Municipal